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הודעה לעיתונות

(טיוטה)

כנס שנתי ופרסים לחוקרים במתמטיקה – תשע"ב
קהילת המחקר הישראלית במתמטיקה תערוך ב-28/5/2012 את הכנס השנתי שלה, באוניברסיטת בר-אילן. אחד הדוברים המרכזיים בכנס הוא פרופ' דוד קשדן, חתן פרס ישראל במתמטיקה לשנת תשע"ב.
לצד המושבים העוסקים בנושאים מגוונים במתמטיקה, יתקיים גם מושב מיוחד להוראת המתמטיקה. הצורך במושב זה, שבו ידונו אנשי מקצוע בתחום המתמטיקה בהוראת המקצוע לתלמידי התיכון, משקף את הדאגה שחשים חוקרים רבים מירידה במעמדה הבינלאומי של ישראל בתחום. "המצויינות המדעית של ישראל נשענת על החינוך של העשורים הראשונים למדינה. כדי לשמור עליה, חובה עלינו להעלות את הוראת המתמטיקה בפרט והמדע בכלל למקום גבוה בסדר העדיפויות הלאומי", אומר נשיא האיגוד, פרופ' אליעזר רואן. "מלבד תרומתו למדע ולטכנולוגיה, חינוך מתמטי מקנה הרגל חשוב: בחינה מתמדת של האופן שבו נובעות טענות מהנחות היסוד שלנו", הוא מוסיף.
אתר הכנס: http://www.imu.org.il/Meetings/IMUmeeting2012/index.html
בכינוס יוענקו שני פרסים לחוקרים צעירים ומבריקים.
פרס ארדש למתמטיקה, פרי תרומתו של המתמטיקאי הנודע פול ארדש, יוענק השנה לפרופ' אירית דינור, "על מחקרה פורץ הדרך בתחום הבדיקה ההסתברותית של הוכחות והיסודות המתמטיים של הקושי בקירוב בעיות". השגיה של פרופ' דינור מציבים אותה "כמנהגיה צעירה בקהילה המתמטית הבינלאומית", כותבת ועדת הפרס.

פרס חיים נסיהו לעבודת הדוקטורט המצטיינת במדעי המתמטיקה יוענק לד"ר אלכסנדר סודין על עבודתו "מטריצות אקראיות בעלות איברים בלתי תלויים, ונושאים אחרים בתורת ההסתברות האסימפטוטית", בהנחייתו של פרופ' ויטלי מילמן מאוניברסיטת תל-אביב. ועדת הפרס ציינה בסיפוק את רמתן הגבוהה של העבודות המתמודדות, ובחרה בזו של ד"ר סודין המפגינה "וירטואוזיות טכנית מרשימה, משולבת בגישה מקורית לבעיות קשות באנליזה".
קישור לאתרי הפרסים:

http://www.imu.org.il/Prizes/ErdosPrize/erdos_prize.html
http://www.imu.org.il/Prizes/Nessyahu/index.html
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